
Sarita, fetița care a găsit fericirea 

Într-un sat mic din America de Sud trăia o fetiță indiană pe nume Sarita. Ea locuia într-o 
colibă sărăcăcioasă împreună cu părinții ei. Tatăl ei era un om leneș și aspru, iar mama ei 
era o femeie speriată și tristă. De multe ori, în casa lor se auzeau doar certuri și plânsete. 
Sarita era o fetiță necăjită și nu știa ce înseamnă bucuria adevărată. 

Într-o zi, pe când se plimba, Sarita a auzit un cântec frumos venind dintr-o casă. Curioasă, 
s-a apropiat și a intrat. Acolo erau mulți oameni care cântau, iar un bărbat le spunea despre 
o casă minunată a Tatălui din cer, unde este mereu pace și fericire. Sarita a ascultat cu 
uimire și s-a simțit bine acolo. 

A doua zi s-a întors din nou. Îi plăcea să audă despre Isus și despre casa Tatălui ceresc. De 
atunci mergea în fiecare zi. Însă acasă lucrurile nu erau ușoare. Mama o certa, iar tatăl o 
bătea uneori. Plângând, ea fugea la adunare, unde oamenii cântau și vorbeau despre 
dragostea lui Dumnezeu. 

Într-o zi, la sfârșitul întâlnirii, Sarita s-a dus la predicator și i-a spus: 

– Vă rog, învățătorule, dați-mi o scrisoare de recomandare pentru Domnul Isus. Mama și 
tata nu mă vor și sunt mereu răi cu mine. Eu vreau să merg în frumoasa casă a Tatălui 
despre care ați povestit. 

Predicatorul i-a zâmbit cu blândețe și i-a spus: 

– Draga mea, ca să mergi acolo, trebuie mai întâi să-L rogi pe Isus să-ți ierte păcatele. El a 
murit pe cruce pentru tine. Dacă Îl rogi cu credință, El te va ierta, îți va curăța inima și vei fi 
pregătită pentru casa Tatălui ceresc. Dar ține minte, El te va chema acolo atunci când va fi 
timpul potrivit. 

Sarita a ascultat cu atenție. Din acea zi, ea s-a rugat mereu lui Isus și a început să fie o fetiță 
cu totul diferită. Nu mai mințea, nu mai fura, nu mai spunea vorbe urâte. Asculta de mama și 
de tata și îi ajuta mereu. Părinții ei au observat schimbarea și au întrebat-o: 

– Ce s-a întâmplat cu tine? De ce ești atât de cuminte și bună? 

Atunci Sarita le-a povestit despre Isus, despre cântecele frumoase și despre casa Tatălui din 
cer. Tatăl ei s-a gândit: „Dacă ea este atât de fericită, poate pot fi și eu.” 

În seara aceea a mers cu Sarita la adunare, iar acolo a aflat și el despre Isus. În scurt timp, 
toată familia – tatăl, mama și Sarita – L-au primit pe Isus în inimile lor. Au devenit o familie 
fericită, plină de pace, mergând împreună pe drumul spre casa Tatălui ceresc. 

Tu ai aflat deja despre Isus și despre dragostea Lui? El vrea și ca inima ta să fie curată și 
fericită, pentru ca într-o zi să poți locui în frumoasa casă a Tatălui din cer. 
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